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На седници Градског одбора Српске напредне странке, у проширеном саставу, која је
трајала нешто мање од сат времена у СЦ "Шумице" иза затворених врата, донета је
једногласна одлука да кандидат СНС за новог градоначелника буде др Зоран
Радојичић, први човек Универзитетске клинике у Тиршовој, преноси Блиц .

  

  

- Градски одбор СНС донео је једногласну одлуку да предложи др Зорана Радојичића за
новог градоначелника Београда. Он је био први на нашој листи и његовим избором
показујемо поштовање према грађанима. Разговарали смо данас о будућности Београда,
развој престонице сигурно неће стати, а сваки носилац јавне функције мораће
грађанима да показује видљиве резултате - рекао је на почетку први човек београдских
напредњака Небојша Стефановић.

  

Избор, како је рекао, није неочекиван.
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- Доктор Радојичић је цео живот посветио лекарској каријери, али има јасну визију да
може да се са великим тимом бори да Београђани у свих 17 општина осете бољитак.
Водићемо бригу о свим обећањима која смо давали у изборној кампањи. Њих смо давали
одговорно, на основу урбанистичких планова - додао је Стефановић.

  

  

Окупљеним новинарима се затим обратио др Зоран Радојичић.

  

- Захваљујем се председнику и одборницима странке јер ми је указана велика част. Ако
будем изабран у четвртак за градоначелника радоваћу се новом почетку. У сваком
случају радићу заједно са тимом - рекао је Радојичић.

  

Он је додао да ће током сутрашњег дана имати састанак на којем ће бити утврђена
коначна листа сарадника. Ипак, конкретна имена нису помињана овом приликом.

  

- Нас пре свега интересује шта можемо да урадимо за грађане. Тим је ту - одговорио је
Стефановић на новинарско питање "ко је у том тиму".

  

  

На седницу је, иначе, др Зоран Радојичић дошао у друштву потпредседника Владе
Србије Небојше Стефановића. За њима су стигли досадашњи челник престонице, а нови
министар финансија Синиша Мали, његов дугогодишњи заменик и сарадник Андреја
Младеновић, потпредседница Владе Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић...

  

На Вождовац је стигла и прва дама Скупштине Србије Маја Гојковић, са чак три
аутомобила која су била у поворци, а онда и министар рада, запошљавања и борачких
питања Зоран Ђорђевић, па министар здравља Златибор Лончар.

 2 / 3



Небојша Стефановић: Градски одбор СНС једногласно донео одлуку да Зоран Радојичић буде кандидат за градоначелника Београда
понедељак, 04 јун 2018 17:21

  

  

Седница Скупштине града на којој ће бити изабран нови градоначелник биће одржана у
четвртак 7. јуна.

  

Кандидат за будућег градоначелника се осврнуо и на своју докторску каријеру.

  

- Имам своје пацијенте који су везани за мене. Тек ћу одлучити шта ће бити са лекарском
каријером - објаснио је др Зоран Радојичић.

  

( Блиц )
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